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BOSTON, Dec. 17 (AP)—One 

out of every four persons polled 
in a survey conducted by The 
Boston Globe said he would be 
less likely to vote for Republi-
can candidates because of the 
Watergate scandal. 

However, nearly three-fourths 
of the 999 persons interviewed by telephone indicated that Wa-
tergate would not make...any 
difference in how they vote next year, the newspaper said in a copyrighted article yes-terday. 

Forty-four per cent of those polled felt voters should sweep 
just about all elected leaders out of office because they tend 
to become corrupt and dishon-
est after being in office over a. period of time. 

The poll was conducted for the Globe by the Decision Re-search Corporation of Wellesley from Nov. 25 to 30. 
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